

昨天上午11点,南京市北京东路农行门前,一名会计被两歹徒抢走10万元

疯狂尖刀 捅向护住公款的双臂

昨天上午11时许,北京东路阳光灿烂,一派平和景象。突然,两个青年骑着一辆摩托车反向行驶,在北京东路57号的农业银行附近猛然停车,持刀向一公司会计扑去,抢夺其手中的皮包。遭反抗后,歹徒竟丧心病狂猛捅会计七八刀,得手后跨上摩托车,仓皇逃窜。当时,包内有现金10万元。光天化日之下,短短10分钟内,南京闹市惊现“盯梢—尾随—抢包—反抗—尖刀狂捅—夺路而逃”的血腥一幕。

快报记者 李绍富 赵守诚/文 快报记者 顾炜/摄



人行道上还留有胡金彩与歹徒一路搏斗时的斑斑血迹



警方在现场仔细勘察



警方在现场仔细勘察

盯梢 歹徒骑摩托一路尾随

胡金彩是江苏广兴建设有限公司的出纳会计,公司在北京东路69号,靠近太平门。昨天上午10时许,他来到和平大厦附近的工商银行取出10万元现金,走出银行大门后,他直接穿过马路,沿着北京东路的左侧人行道逆行回单位。胡金彩靠左反向步行,说明他是一名有一定防抢防盗经验的会计。因为,反向步行,人们都是迎面而来,身后很少有人,可以有效避免抢包贼背后抢劫,保护钱款安全。万一遇到歹徒,一般会从正面袭击,只要他观察仔细,就可及时反应,从容应对。而正走向,如果被歹徒从后面一闷棍打倒,就会看不到歹徒特征,事后什么线索也没有了。凭借这一经验,这条路他不知已走过多少回,一直平安无事。没想到,昨天他被歹徒盯上了。据介绍,昨天上午,就在

遭抢 奋力反抗血溅十几米

胡金彩步行约200米,来到农业银行附近,这里人行道较宽阔,街边还停着一排汽车。歹徒停住车,悄悄从背后扑向胡金彩。一直保持高度警惕的胡金彩见有人抢,双手死死将皮包抱在胸前,任凭歹徒疯狂撕扯就是不肯放手。看到硬抢不能得逞,两歹徒拔出锋利的尖刀,向胡金彩抱着包的双臂一阵狂捅,赤手空拳的胡金彩倒在血泊中。歹徒抢过包,飞速跨上摩托车,亡命而逃。农业银行位于北京东路

57号,胡金彩的办公室在北京东路69号,出事地点距办公室不到百米。倒地后的胡金彩血流不止,但他强忍疼痛,打电话向公司老总报告:“我不行了,晕倒在这儿,快来人。”公司赶紧派3名员工赶往现场。与此同时,南京110指挥中心接到报警:“北京东路57号附近发生持刀抢劫案,一男子被人捅伤后,钱包被抢,现在男子躺在路边。”接到报警后,指挥中心一边联络正在附近巡逻的警车赶往现场,一边调集警力赶往

现场增援。顷刻之间,警笛四起,5辆警车载着民警和保安20余人,向北京东路57号疾驰。赶到后,一名保安和现场一名男子将躺在血泊中的胡金彩抬上警车,送往鼓楼医院。到医院后当即进行手术抢救。这时,胡金彩的两只胳膊和一条腿,都被捅得血淋淋的,身上的衣服都被鲜血浸透了。一名负责清创的医生直摇头:“一共捅了七八刀,都是用锋利的尖刀捅的”,足见歹徒出手之狠。

目击 他没喊,我以为熟人闹纠纷

在案发现场的北京东路57号楼前,此时有上百人围观议论,警方已拉起了警戒线。警戒线内,三位民警正从一条10多米长的血迹中取样。公教一村围墙东南角的人行道上,有一大摊血迹十分刺目。“那就是被抢男子晕倒的地方。”一名围观者指着血迹说。一名刚从附近商店出来的女士目睹了整个抢劫的过程。“当时我正路过57号前面,看到两个男子正在争抢一个皮包。一个身穿灰色衣服的男子使劲地拽一个中年男子的皮包,两人你抢我夺,也没怎么吱声。”“我以为是熟人之间发生矛盾,就没多注意。再一看,不知道从哪里又冒出一个年轻男子,穿着跟先前的

男子差不多,三人一拉一扯的,走了五六米远。”第二个男子出现后,两个年轻男子一起抢夺中年男子手中的皮包,中年男子则死死拽着皮包不放。见中年男子抵抗,两个抢包的男子便掏出刀子,捅向中年男子手臂和大腿等部位。这时,目击女士才意识到有问题。“没等我反应过来,中年男子已倒在墙边,其中一个年轻男子拿着皮包和另一男子骑着摩托车,一溜烟向西面跑了。”随后,这位女士便过去询问躺在地上的男子是怎么回事。“我靠近他,才发现他身上到处冒血,地上也淌了不少血。男子拿着手机在讲话,没有讲多久,手机就掉落在地上。他对我说了句:‘我被他们抢了。’便奄奄一

息,不再说话。”几分钟后,民警就赶到现场。距离事发地点不到10米远,是一家苏果超市。事发时,家住北京东路57号附近的张女士正好从苏果超市出来,目睹了男子被民警救走前的场景,回忆起当时的情景,张女士还感觉后怕。“听见有人被抢了,过去一看,那场景太吓人了。一个40多岁模样的男子浑身是血,脸色煞白,躺在地上动弹不得,睁着眼睛望着周围围观的人,呼救的力气都没了。路上还有一条很长的血迹,血迹由小到大,看了就心惊胆战。”张女士正准备报警时,旁边有围观者说,有好几个人报过警了,“血不断从男子手臂和胳膊上流出来,旁边地上还有部手机,手机上也全是血。”



警方在现场拉起警戒线。

救人

小老板接到求救电话

有人抢劫,有人被捅伤!消息很快传开,引来不少人围观。由于胡金彩伤势较重,人们害怕随意搬动会增加他的伤势,影响抢救,一时间没人敢施救。而躺在地上的胡金彩,嘴里不断冒出“钱……钱”的声音来。就在民警赶到时,突然从北京东路57号一门面房中冲出一中年男子,拨开围观的人群,向躺在地上的胡金彩说了句:“还管什么钱,先救你要紧。”随后,他和一名保安抬起血泊中的胡金彩,冲向警车。

记者了解到,救人的中年男子是旁边一间门面房的老板。事发时,他正在二楼休息,突然接到一个朋友打来的电话,要他赶紧冲下楼去救人。记者见到该老板时,他刚从医院回来,满手的血迹还未来得及清洗。“当时一个当老总的朋友打来电话,说他公司外出去取款的会计在我店前出事了。电话中,朋友称他不知道会计是跟人打架还是什么,反正人不行了,叫我不管怎样,先帮他救人,把人送到医院。一路上,受伤的胡金彩,冲向警车。

回忆

一个歹徒穿着灰夹克

案发的路段上有南京外国语学校、北京东路小学以及不少门面房,而作案时间又是在上午11时许,这个时间里,该路段也是车水马龙,距离不到20米的北京东路小学门口,还有很多接送学生的家长。“光天化日之下,竟敢在这个地段持刀抢劫,太恐怖了。最关键的是,出事地点还装有摄像头,处于警方监控范围,他们居然还敢抢!”说完此话后,一位市民表情复杂。目前案件正在侦破阶段,不方便透露。”现场一参与调查的民警说。勘察完现场后,保安用了七八桶水,才将地上的血迹冲洗干净。目前,民警提取附近农业银行

网点的监控录像,同时也把附近路段的监控录像取走,并带走目击者,做进一步调查。警惕性很高的胡金彩在与歹徒搏斗时,留心记住了对方的衣着:“两歹徒都是20多岁的小年轻,一人穿着灰色夹克,夹克的内衬是红色的。”昨天中午11时50分,手术室门打开了,一负责清创的医生喊来胡金彩同事,交待有关事宜。胡金彩的一只手臂肌腱断了,另一只手臂神经受伤,失去知觉,不能抬起。由于出血过多,胡金彩血压波动较厉害,需要立即输血,腿部和内脏的伤势还有待进一步观察。昨天晚上,记者得知胡金彩已脱离了生命危险。

提醒

大额取款 如何防抢

针对近来发生的银行取款抢劫案件,金融界人士提醒市民增强安全意识,掌握日常生活防抢知识。去银行存取钱:1、最好能与人同去。一个人在柜台前存取钱,其他人在后面照应;2、如果路途较远,最好打车离去。如有必要,如取款数额较大存款时,可与银行保安人员取得联系,请求帮助。

遇到抢劫:1、只要具备反抗的能力或时机有利,就应发动进攻,制服或使作案人丧失继续作案的心理和能力。2、与作案人尽量纠缠。可利用有利地形和身边的砖头、木棒等足以自卫的武器与作案人形成僵持局面,使作案人短时间内无法近身,以便引来援助者并对作案人造成心理上的压力。3、巧妙麻痹作案人。当自己处于作案人的控制之下而无法反抗时,可按作案人的需求交出部分财物,并采用语言反抗法直气壮地对作案人进行说服教育、晓以利害,从而造成作案人心理上的恐慌,切不可一味地求饶,应当尽力保持镇定,与作案人说笑斗气,采取幽默方式表明自己已交出全部财物并无反抗的意图,使作案人放松警惕,以便自己看准时机进行反抗或逃脱其控制。

4、采用间接反抗法。是指趁其不注意时在作案人身上留下记号,如在其衣服上擦点泥土、血迹,在其口袋中装点有标记的小物件,在作案人得意后悄悄尾随其后注意其逃跑去向等。5、注意观察作案人,尽量准确记下其特征,如身高、年龄、体态、发型、衣着、胡须、语言、行为等特征。6、无论在什么情况下,遇到抢劫时只要有可能就要大声呼救,或故意高声与作案人说话。

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

一次又一次使命, CAMRY凯美瑞成为当之无愧的主角。一次又一次殊荣, CAMRY凯美瑞能将其名字下,是什么,让CAMRY凯美瑞成为万众瞩目的主角? 因为20多年前,它已是世界领袖,今天仍以“源于经典,勇于完美”的姿态,再创新高! 因为它来自21世纪由全球顶尖工厂,领先的科技与以人为本的关怀,赋予其无可挑剔的品质。因为它所存在的价值观,以“Personal & Premium”为理念,以“尊贵第一”为准则,这颜色/丰田“二位一体”品质体系,而流的支持和关心,则让CAMRY凯美瑞的光芒更耀眼,让其成为真正的王者,绝对的王者。

了解更多精彩详情,请亲临广汽TOYOTA 经销商或登陆网站

南京 大板桥经销商 025-85667788 新南地区经销商 025-85667788 无锡 广惠经销商 0510-80105555 苏州 非斯经销商 0512-85063333 常州 永泰经销商 0512-66877111 扬州 永泰经销商 0514-88300088 南通 永泰经销商 0513-83309999 盐城 永泰经销商 0515-88309999 淮安 永泰经销商 0517-88309999 徐州 永泰经销商 0516-88309999 连云港 永泰经销商 0518-88309999 宿迁 永泰经销商 0519-88309999 泰州 永泰经销商 0523-88309999 南通 永泰经销商 0513-83309999 盐城 永泰经销商 0515-88309999 淮安 永泰经销商 0517-88309999 徐州 永泰经销商 0516-88309999 连云港 永泰经销商 0518-88309999 宿迁 永泰经销商 0519-88309999 泰州 永泰经销商 0523-88309999

广汽丰田汽车有限公司 www.guangzhoutoyota.com.cn 顾客服务热线: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用于手机拨打, 只收市话费)

排毒养颜胶囊

中医排毒理论认为: 毒存留体内对人体有哪些危害? 排毒养颜胶囊是怎样排毒与养颜的?

毒侵害人体可出现头晕、头痛、神疲乏力、烦躁不安、腹胀、腹痛、食欲不振、面色无华、皮肤色素沉着或干燥没有弹性; 便秘、排便费力、便质干结或排便不爽。如果出现上述1-2种症状, 就说明体内有毒在危害着人体的健康。

毒存留于体内可导致新陈代谢紊乱以及内分泌失调, 引发多种疾病, 如便秘、痤疮、面部色斑等, 从而危害人体的健康和美丽。

针对毒存体内造成的危害, 排毒养颜胶囊打通各路排毒管道, 使排毒管道保持畅通, 排出体内毒素。通过通补结合、升降得宜等精妙的处方配伍, 从而对毒素外发于肌肤的痤疮、面部色斑有较好的治疗作用。

功能主治: 用于便秘、痤疮、面部色斑。(详见说明书)

云南盘龙云海药业有限公司

滇药广审(文) 2006110410 号 国药准字Z53020685 请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。 禁忌和注意事项详见说明书。